
Anleitung für Wabenfigur ”Schneemann“

Schneiden Sie zuerst die Schnittteile aus und übertragen diese auf das jeweilige Material (wie in der Schnittzeichnung 
beschrieben) und schneiden dann alle Teile aus.
Die Angaben der Schnittteile sind pro Schneemann angegeben.
Zusätzlich benötigen Sie noch 1 Wabenball weiß Ø 8 cm, 1 Marmorierstäbchen aus Holz, 20 cm Chiffonband blau 25 mm breit.

1.     Teilen Sie zuerst das Marmorierstäbchen in der Mitte.
2.     Danach kleben Sie den Kopf wie folgt zusammen: auf den Kopf die Nase, den Zylinder und das Hutband.
3.     Jetzt kleben Sie ein Marmorierstäbchen an die Rückseite des Kopfes (bis in die Mitte) und kleben gegengleich über das  
         Marmorierstäbchen wieder einen Kopf, den Zylinder mit dem Hutband.
4.     Kleben Sie nun den Besen mit dem Besenband zusammen, dann das zweite Marmorierstäbchen an die Rückseite und  
         darauf dann wieder den Besen mit dem Besenband gegengleich aufkleben.
5.     Bemalen Sie Ihre Teile einfach mit bunten Permanentmarkern und weißem Acrylmarker. Die Bäckchen einfach mit einem  
         Buntstift aufmalen.
6.     Dann kleben Sie die beiden Schneeböden zusammen.
7.     Jetzt kleben Sie das Holzstäbchen in der Mitte des Wabenballs fest und kleben den Wabenball zusammen.  
        (TIPP: Lassen Sie ca. 2 mm Platz zwischen Kopf und Bauch, damit dann für den Schal (Chiffonband) genügend Platz zum  
         Zubinden ist.)
8.     Zum Schluss kleben Sie den Schneemann auf den Schneeboden, kleben den Besen und die Knöpfe auf, binden dem  
         Schneemann den Schal um, einmal verknoten und die Enden schräg abschneiden.

Jetzt können Sie Ihren Tisch mit dem Schneemann winterlich dekorieren!

TIPP: Ein ausführliches Video mit vielen Tipps und Tricks rund ums Thema Kleben, Malen & Schattieren finden Sie auf unserem 
YouTube Kanal Trend Creativ.

Viel Spaß beim Basteln
wünscht Ihnen Trend Creativ!
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Nr. Bezeichnung    Farbe/Material
  
1 Zylinder    2 x schwarz Fotokarton
2 Kopf     2 x weiß Fotokarton
3 Schneeboden   2 x weiß Fotokarton
4 Hutband    2 x lavendel Fotokarton
5 Besenband    2 x lavendel Fotokarton
6 Arm     2 x weiß Fotokarton
7 Besen     2 x rehbraun Fotokarton
8 Nase     1 x orange Glitterkarton
9 Knopf     2 x schwarz Glitterkarton

zusätzlich benötigen Sie noch pro Schneemann einen Wabenball weiß
mit einem Ø von 80 mm, 1 Marmorierstäbchen (Holzspieß) und
1 Stück (20cm) Chiffonband 25 mm breit in blau
  
 

Auflistung der Schnittteile für Bastelidee
„Schneemann“
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Vorlagebogen für Bastelidee
„Schneemann“
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Schnittteile für Bastelidee
„Schneemann“


